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ZADEVA: Pripombe na nameravan poseg »Predelava nenevarnih gradbenih odpadkov« 

Zveza:      Javno naznanilo št. 35402-43/2017-14 z dne 19. 11. 2018 

 

 

Podjetje Judež d.o.o., Resslova ulica 5, 8000 Novo mesto namerava na zemljiščih parc. št. 2155-del in 

2156-del, obe k.o. 1481 Smolenja vas, izvajati dejavnost predelave nenevarnih gradbenih odpadkov. 

Za nameravani poseg mora skladno z veljavno zakonodajo pridobiti okoljevarstveno soglasje. Z 

nameravanih posegom ter opravljanjem navedene dejavnosti na predvideni lokaciji se ne 

strinjamo. Navedena dejavnost bo povzročala dodatne obremenitve okolja, kar bo izredno negativno 

vplivalo na zdravje in premoženje vseh, ki živimo v neposredni bližini.  

 

Dejavnost predelave nenevarnih gradbenih odpadkov na predvideni lokaciji parc. št. 2155-del in 2156-

del, obe k.o. 1481 Smolenja vas, ni sprejemljiva iz naslednjih razlogov:  

 

- obe zemljišči ležita v območju Poslovno industrijske cone Cikava, ki je namenjeno ureditvi 

največje gospodarske cone nacionalnega pomena v regiji Jugovzhodna Slovenija. Zemljišči 

sodita v območje CD -  območja centralnih dejavnosti, na katerem so skladno z veljavnim 

prostorskih aktom dopustne naslednje dejavnosti: trgovina, storitvene dejavnosti, gostinstvo in 

turizem, poslovne dejavnosti, dejavnosti javne uprave, zaščite in reševanja, izobraževanja, 

zdravstva in socialnega varstva, kulturne, razvedrilne, rekreacijske in športne dejavnosti ter 

druge podobne dejavnosti. Prevladujejo centralne dejavnosti, dopustno je tudi bivanje. Na 

območju CD predelovalne dejavnosti, med katere sodi tudi predelava nenevarnih gradbenih 

odpadkov, niso dovoljene. Investitor torej na predvideni lokaciji ne sme izvajati načrtovane 

dejavnosti.  

- Pri presoji vplivov na okolje je potrebno upoštevati dejanske okoliščine in emisije, ki že 

nastajajo v neposredni bližini lokacije, kjer Podjetje Judež d.o.o načrtuje predelavo nenevarnih 

gradbenih odpadkov. V neposredni bližini že deluje več gospodarskih družb, ki opravljajo 

dejavnost in že povzročajo negativne vplive na okolje, tako hrup ter onesnaženje zraka. V 

neposredni bližini je pri podjetju Komunala že zbiralnica odpadkov, kjer nastaja smrad in hrup, 

ki se širi v okolje. Po dostopnih cestah že poteka zgoščen promet s tovornimi vozili, zaradi 

prevoza materiala in gotovih izdelkov. Do poslovnih prostorov že delujočih podjetij se 

vsakodnevno z osebnimi vozili vozijo tako zaposleni, kot stranke, kar dodatno povzroča 

onesnaženje okolja, tako s prašnimi delci, kot s povečanim hrupom. Dodatne obremenitve 

okolja, z upravljanjem dejavnosti predelave nenevarnih gradbenih odpadkov za vse 

stanovalce bližnjih naselij, tako niso sprejemljive, saj bo življenje v neposredni okolici zdravju 

izjemno škodljivo. Pri izračunu obremenitev okolja bi bilo potrebno upoštevati dejstvo, da je 

območje, kjer naj bi se izvajala dejavnost predelave nenevarnih gradbenih odpadkov, že sedaj 

preobremenjeno s hrupom, škodljivimi delci prahu, smradom, zato dodatno onesnaževanje 

ni dopustno. Dopuščamo možnost, da dejavnost predelave nenevarnih gradbenih odpadkov 

lahko  sama po sebi ne presega dopustnih emisij, vendar je potrebno pri izračunu 

dopustnih meja upoštevati že obstoječe onesnaževanja zraka ter hrup v okolju.  

- Pri presoji vplivov na okolje je dodatno potrebno upoštevati tudi dejstvo, da bo v neposredni 

bližini, skladno z državnim prostorskim načrtom, potekala državna cesta od avtoceste A2 



Ljubljana-Obrežje pri Novem mestu do priključka Malin, ki bo omogočala tranzit motornih in 

tovornih vozil in bo dodatno povzročila onesnaženje zraka ter hrup v okolju. Ob načrtovanih 

posegih v okolje, ki pa so širšega družbenega pomena, bi bilo nesprejemljivo dopustiti 

izvajanje dejavnosti predelave nenevarnih gradbenih odpadkov na mikro lokaciji, ki je 

in bo tako izredno obremenjena z onesnaževanjem okolja zaradi dodatnega prometa, 

izvajanja gospodarske dejavnosti ter hrupa.  

- V oddaljenosti samo nekaj kilometrov preko cestne povezave, s strani zračne povezave še 

bistveno bližje, krajani že leta vdihujemo škodljive delce, ki nesporno nastajajo ob proizvodnih 

procesih v velikih podjetij (Revoz, Krka, TPV…). Okoliški prebivalci želimo živeti v čistem 

in zdravem okolju. To je naša nesporna ustavna pravica. Ravno zato nasprotujemo in 

bomo nasprotovali vsakemu poizkusu umestitve kakršnekoli nove dejavnosti, ki bo 

vključevala zbiranje in predelavo odpadkov.  

- V neposredni bližini zemljišč parc. št. 2155-del in 2156-del, obe k.o. 1481 Smolenja vas, na 

katerih se načrtuje izvajanje dejavnosti predelave nenevarnih gradbenih odpadkov, tečeta dva 

vodna vira. Pri predelavi odpadkov bo nastajal škodljiv prah, ki bo ob deževju ponikoval v tla in 

se stekal v potoke, s tem pa povzročal dodatno onesnaženje. Pri predelavi nenevarnih 

gradbenih odpadkov se načrtuje tudi predelava bitumenskih mešanic ter tolčencev izpod 

železniških virov in pragov. Tudi delci teh odpadkov bodo ponikovali v zemljo in se stekali v 

potoka, kar je z vidika varovanja okolja in zdravja nesprejemljivo.  

 

 

Iz navedenega izhaja, da imamo skladno z veljavno zakonodajo pravni interes, ki je v zavarovanju 

našega zdravja in preprečevanja dodatnih negativnih vplivov na okolje (onesnaženje zraka in hrupa), 

zato zahtevamo, da se nam omogoči udeležba v postopku, da bomo lahko uveljavili svoje zahteve. 

Seznanjeni smo, da je na lokaciji že vse pripravljeno za pričetek zbiranja in predelave 

odpadkov, zato se upravičeno bojimo, da bo podjetje navkljub še ne izdanemu soglasju, 

pričelo s predelavo. Poleg tega domnevamo, da se bodo sčasoma zbirali, skladiščili, oziroma 

predelovali tudi ostali nekateri nevarni odpadki.  

 

Hvala za razumevanje in lep pozdrav,  

 

 

 

 

 

                                                                                                           V imenu Sveta KS, predsednik: 

                                                                                                                     Robert Sotler  

Novo mesto, 20.12.2018                                                                          


